

Добавил(а) Administrator  
28.06.10 19:12 -

---



**Таким образом поклонники короля поп-сцены почтили его память в годовщину смерти.**

25 июня в день смерти Майкла Джексона ростовские поклонники вспомнили о великом певце. В 19:00 все, кто ценит и любит творчество короля поп-музыки собрались в районе входа в парк Горького. Ростовчане массово станцевали под попури из песен Джексона, а также выпустили в небо воздушные шары.

Участники любопытной акции — члены донского фан-клуба Майкла Джексона.

Ростовчане разного возраста — от 14 до 40 лет пришли на поминки Джексона в майках с его изображением, некоторое даже разыскали подобие его знаменитой белой перчатки в стразах.

- Когда мы общаемся в Интернете, кажется, что тех, кто помнит и любит Майкла, не так уж и много, - говорит фанатка Джексона Кристина Прохорова. - А когда собираемся все вместе, понимаем, что творчество нашего кумира — вечно.

- Я буквально живу с Майклом — просыпаюсь, даже еще не почистив зубы включаю его музыку и танцую лунную походку, - рассказывает поклонник Иван Бобров. - Мы с друзьями были в шоке, когда узнали о его смерти — плакали и слушали его песни весь вечер.

Также весь день 25 июня на рекламном экране возле парка Горького транслировались популярные ролики Майкла.